Antwoordblad: Omtrek en
oppervlakte uitrekenen
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De omtrek van Jeffersons woonkamer

1. Kijk naar de lengtematen op de tekening. De meeste lengtematen staan in meters, maar 1lengtemaat staat in
millimeters. Hoeveel meter is 4000 mm?

4000 mm is [4] meter.
Volg het trappetje met de lengtematen omhoog en deel het getal bij elke stap door 10.
4000 mm =400cm =40dm =4 m

2. Bij 1 van de zijdes staat nog geen maat. Hoe lang is die muur?

De muuris [7.5 m = 3 m = 4,5 m] meter lang.

3. Jeffersons woonkamer is geen rechthoek. Je kunt de formule omtrek =2 x| + 2 x b voor deze vorm dus niet
gebruiken. Doe het dan zo: tel de lengtes van alle muren bij elkaar op om de omtrek uit te rekenen.

De omtrek van Jeffersons woonkamer is
[7.5] meter + [5] meter + [3] meter + [1] meter + [4,5] meter + [4] meter =[25] meter.

Verder oefenen met de lesstof van school? Ga naar squla.nl
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De opperviakte van Jeffersons woonkamer

4. Jeffersons woonkamer is geen rechthoek, maar heeft een L-vorm. Teken 1 horizontale lijn in de tekening en
verdeel zo de woonkamer in twee rechthoeken: een kleine en een grote rechthoek. Schrijf de maten van de
rechthoeken erbij.

5. De lengte van de kleine rechthoek is [ 3] meter en de breedte is [1] meter.
De oppervlakte van de kleine rechthoek is [3] m x [1] m = [3] m2.

6. De lengte van de grote rechthoek is [7.5] meter en de breedte is [4] meter. De oppervlakte van de grote
rechthoek is [7,5] m x [4] m = [30] m2.

7. De oppervlakte van de hele woonkamer van Jefferson is de oppervlakte van de kleine en de grote rechthoek
samen. De oppervlakte van de hele woonkamer is [3] m? + [30] m? = [33] m2.

Verder oefenen met de lesstof van school? Ga naar squla.nl




